
prey, шо ти: хам, хуліган, паршива вівця. Жил (також лайка),L 
що тобі треба шс нагаіа, а де свободи. І сели той “свій" пан 
не подужає сам насильно зробите тебе, робітнику і селянине 
своїм рабом, то він попросять французького, англійського, ро- „ 

! сійського. польського і жидівського пана, щоби вони помогли

з 40-иіліярдового майна, яке 
Поляки вивезли з України і 

. були обовязані за дего Петлю-
дин Боср, то й того чортяки правительству запла-
ВЗЯ.1Н за старий довГ Єдино- тнтн Колн Палякн спраЬді ко.
ка тепер розрада др Гонтер і- днсь лавалн шо Петлюрі, то се 
“прнличний готель ... Можна 
було за бойскавтн взити «я 
але— “Кенедіен Французієн"

НЕ ШНЦЬОВУБТЬ СЯ І БАСТА.г»
,"0ЖЖ4ІЖІАЖ LABOR HAWS" V

Тяжко приходить ся тепер 
Лібералів*’’ воювати на дн- 

пльоиатичмім полі. Куди не 
поверни, всюди вороги і ко- 

*ждий радий тебе в ложці води 
втопити. Підлий світ тепер на
став. Правду кажуть старі лю- 

' дн, що все має свою пору.
Взяти хочби часи щедрін- 

ського ліберала. І тоді лібе
ралам не солодко жилось, але 
все таки: треба було тільки 
знати, коли простачком прики
нутись, істину з усмішкою ви- 
сказати, безкористністю хва- 
снутись, а в критичній хвилі 
“применительно к подлости” 
поступити — і все таки бодай 
дехто з “поважнійших" людий 
і зате “спасибі” сказав.

А от тепер? Погані часи. Те
пер ніяке тобі “применительно 
к подлости" не помагає. Куди

Pritchard Ато. and MeOregor St,

gl OO йому приборкати українського селянина та робітника, яких він 
називає хуліганами.

Так а не инакше зробили українські пани з Україною і Га- 
личиною. Вони спроваджували на Україну кайзерівських юн- 
крів і польську шляхту; вони заключали союзи з Денікіном 

часопись для робочого люду — виходить два рази на тиждень: вони щЄ й тепер — одні (Петлюра) просять польської шляхти, 
В СЕРЕДУ 1 СУ БОТУ. другі (Петрушевич)—добивають торгу з Вранглем Ні перед'

Виддс Стоваришенс “Українських Робітничих ВІстнй”. ніякими злочинами, ні перед ніякими жертвами вони не спи-
Передплата на рік ................................. •........ ......................... Я 00 - нять ся, щоби лише зробити знова невільником українського

селянина і робітника. Вони в своїй заїлости готові втопити у- 
краінський працюючий народ в крови, щоби лише пімститнсь 

Winnipeg, Man, Canada на ній за те, що він не захотів більше бути їх покірним рабом.
А если хтонебудь з їх рядів переходить на сторону селян і ро- 

НееокішгкМХ » raierf руїоюкиа не ікртмть ся, хіба шо допясуваїель »н- бітників, то вони викидають ЙОГО зі своїх рядів, як “паршиву 
рамо luaiWk. mo бжж* звороту своєї рукописи на случа. її нспоиішеи» 

та жалуйіпі оочтову парку на її пересилку.

Bebeeriptiorj per year
був тільки зворот зовсім пра- 

‘ бильно" принятого довгу, а не 
ніяка ласка. Але на скільки ро
зумію, Поляки свого довгу Пе
тлюрі таки не звернули".

Богато де чого

Telephone : 8t. John 1465.

випередив.-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
)

На бідного Макара всі ши
шки летять. Не тільки “кому
ністичні дурисвіти” не дають 
спокою, але і "Новое Руеское. 
Слово" та “Народна Воля" і со
бі вчепили ся Петлюри.

Ох, печена редька всім їм в 
зуби, подумав простачок. Здам 
вже раз справоздане зі своєї 
поїздки до Тарнова. може хоч 
тим заткну їм пельку.

Як подумав, так і зробив

розуміє
милий простачок, богато не 
розуміє, а є ще більше вдає, що 
не розуміє.

Ось, напримір, до сего часу * 
він зовсім “не розумів” того, 
що Петлюра поміг польській 
шляхті вивезти з _У країни на
родне майно на "невеличку” 
суму, лише на 40 мілїярдів. Чи 
чули ви, читачу, коли се від ре-

„ ... . „ диктора "Укр. Голосу"? Не чу-
Правда, інтродукція довша. лн, Цому? Бо сам редактор
як само справоздане. Тут , rJ „ до сего ча ..„е
Троцькии в перекладі на росіи- . „ *
ську мову, і Назаруй з cun, ira °д" коди почалн floro ..підба, 
et studio, . Данило з болячкою. дьору-в*,т|Г зі ВСІХ боків: ..к0,

,К мумїстичні дурисвіти”, Лозин- 
ський, “Укр. Прапор", "Новое 
Русское Слово", “Народна Во
ля” то і він “зрозумів”.

.. Наука, кажуть, в ліс не йде.“Коли ще російські больїие- Р- . - ,, 1 . : І ірка вона трохи була, особли
вий,. не були завоювали ціло. В()_ кол„ прийшло ся .. своі іде.
5 країни, бувало нераз так, що, и|| ломитн.._ . 1іехай пр0. 
українське правительство ви- стить менї Щедріи що до
давало деяк, розпоряджень , ,стлюрн який * "ніколи нічого 
Нічию українських урядників 
було наглядати за внконанєм 
тих розпоряджень. Отже при
ходить нераз урядник на село 
і оголошує:

“Маєте зробити, люди до
брі, так а так!”

Слухають люди а далі зачи
нають кричати:

“А ти звідки приходиш нам 
розказувати, коди тепер вже 
воля?"

"Так вимагає від вас пан го-

Адреса :—
ОККАППАН LABOR ÎTEW8 

cor Pritchard An and MeOregor St ,

вівцю”.
Се є клясОва боротьба. І в ній нема “свого пана”, або 

"свого робітника”.’ В ній є “пан” і “робітник". Хто від панів 
відірвав ся, по середині дістатись не може, бо буде заатакова- 
ний обома сторонами і згине перший. Відколовші ся від сту
дентської спілки в Берліні студенти також мусять се зрозуміти.

Здаеть ся, робітникам не привикати вже до лайок буржу- Зрештою воно инакше і бути не може. Самі “патріотичні” “ра-
азіі і її наймитів, а тим більше робітникам українським-. Се, дянини" вказують виключеним і виступившим з берлінської 1 " іНЧ’,кш' то як ие 

, , • • 1 то свої, а таки ивдсунуть тобімабуть, тому, що української буржуазії нема, як нас запевни- спілки студентам, де їх, як. паршивих овець . місце.t. свиню і виведуть HÜ чисту БО*л крашські робітники і селяни приймуть сих паршивих о-

“ПАРШИВІ ВІВЦІ"

з яким простачок ніколи 
розстаєть е*я.

Зміст “інтродукції" для нас 
також цікавий. Ми в ній чнтає-

6 ють українські чорносотенці, а « лише її наймити. А всім ві
домо, що наймит, запродавши ся свому намови, ради вислууо- вець" з отвертими раменами. 

№ пуваия ся перед ним, ие буде жалувати слини, їди, найпоТаній.- 
UIих лайок на адресу того, хто хоче нарушити спокій йбго па- 

ЦЩ на. Тому то українським робітникам більше як яким иншим 
—дістдехь-сіті*-укрвііірі.ких-квймяіїь-Єіиго»сп-буржуазіі.- •

Чи треба тут псречисляти всі ті епітети, якими хоруючі на 
F панів редактори укр. чорносотенних газет в Канаді і Злуч. Дер-
1‘ жавах обдаровують на шпальтах своїх газет українських робіт

ників тільки за те, що вони не хочуть бути їх дійною коровою?
Нема що тим, хоруючим на манію величі, українським “патріо
тичним Дон Кіжотам. дивуватись. Ми досить добре знаємо, де

ду.Волинець. Погані, раз погані часи!

Як вже ife стара в ся редак- 
ітор "Укр. -Родосу” відограти 
іролю щедрінського ліберала і 
:таки ніяк не 
ся. І єслиб то хтось чужий 
стояв на перешкоді, а то:

"Не так тії вороги, як добрії 
люди”...

СХІДНА ГАЛИЧИНА ОПЕРАЦІЙНИМ ТЕРЕНОК 
ПРОТИБОЛЬШЕВИЦЬКИХ ПОВСТАНЬ,

мо:

витанцьовувало

ВРАНГЕЛЬ — ПЕТЛЮРА — ПЕТРУШЕВИЧ — ЯЦКІВ. 
(Від нашого кореспондента зі Львова.) не запродував польській шля

хті"'. І____ Я В однім з поиередних листів писав я Вам про те, що wpa-f Тому то мабуть і сатирика
їх болить. Відчуваючи той біль, вони часами дегтого забува- їнські націоналісти у Східній Галичині та уряд диктатора Не- щедріна j’поета Шевченка лю- 
ють ся, іцо навіть тих, кого вони вчера хвалили, нині назива- трушевича надїють ся тепер, що спасеніе принесе їм НІ. проти- ди зовуть безсмертними- бо тн- 
ють иайпідлїйшими словами. Так "Укр. Трибуна -, з болю за бодьшевицька Росія. До сеї спілки хотіли петрушейичівці за- пи зм m овані в їх творах нї 
невдачу послїдного наїзду петлюрівських банд на Україну, на- манити і українських соціялїстів у Львові, та се не повело ся, бо К01И „* переводять ся 
зивае українських селян хуліганами. Хуліганами в царській впередовцї під натиском мас Заявили ся На своїй останній кон-1 Попробував редактор “Укр. 
Росії називали тільки найнизшого типу погромщиків. ференції сторонниками, що правда з застереженими, Радян- : Голосу" прикинутись простая

Та не тільки робітники і селяни дістають від наймитів бур- „ької України. ' ' *01J і доказати "комуністичним
жуазл такі епітети. Не вспіе хтонебудь з передової буржуаз- Се очевидно петрушевичівцїв не збило з. пантелику і вони 1Урисвітам" шо ніхто шитій
ної інтелігенції заявитись за радянською владою, - як сенчас почали веїми силами старати ся, щоб як найскоріше стати на 'імше боїьшевики запродати
чорна сотня пече на него громами і проклятими. службу III, протибольшевицької Росії. Галичину Польщі. А тут тобі

В минувшім числі 5 кр. Роб. Вістии ми зацитували деЩо Недавно головний промотор політики Петрушевича д-р сам Лозинськин “професор 
з кореспонденції "Радянниа” до джерзиситської “Свободи" Кость Левицький будучи в Швейцарії заявив російським емі- міжнародного права” як Пи 
про виключене з української студентської спілки в Берліні тих грантам виразно, що Петрушевич спільно йтиме з “русскими ,1ИП 3 конопель, з датами і з 
студентів, які висловлювали свої симпатії до радянської влади небольшевистскими елементами, которим принадлежит буду- документами- Петлюра лїбе 
на Україні. Декотрих виключили, а декотрі самі виступили, шее Россіи", та що петрушевичівцї “обязаньї придерживаться ральчику Петлюра голубе си 
про шо Докладнїйше найде читач в статі з. Берліна, поміщеній таКой лині* Еюведенія, при крторой попроси украннской по- венький" ’ запродав Галичину
на иіішім місци в сім числі "Укр. Роб. Вістий . -штики моглибьі бить разр-Ьшенм мирно і усігЬшно при усло- польській шляхтї-

Як чорна сотня віднесла ся до виключених студентів? Во- зіи „евраждебнаго отнощенія к-ь ннтересамь Россіи". Дослів
на, в особі "Радинина”, охрестила їх "паршивими вівцями”. н0 повторена заява і обіцянки Панейка, Томашівського і ком- профанація 
З першого слова, не замкнувшись, вона дала їм сей епітет лише пан,-( Денїкінови," Моркотунови і братії, 
за те, що вони не хотіли бути вірними слугами світової буржу-

Ох, як же стидно було “пер
ший раз" переступити за гра
ниці законності!, як стидно. 
Треба було бути дуже кручко- 
ватим, щоби і “применительно 
к подлости поступить і в чи
стото себя сохраннть”, — не
хай знова таки простить мені 

У", Щедрій.
Але коли простачок пересту

пив, то так зразу -йому і поле- 
кшало. Тепер вже стид очий 
не виїсть.

І так, значить, Поляки виве
зли закраїни майна на 40 мілї
ярдів і були обовязані за не- 
го Петлюровому правитель- 

• ству заплатити?
А скажіть, будьте ласка, па

не редакторе, яке Петлюра мав 
право віддавати польській 
шляхті те 40 міліярдове народ
не майно?, Ви сами признаєте, 
що Петлюра те майно віддав 
Полякам. Чи не так? Єсли-б

лрвний отаман Петлюра", по
яснює урядник.

“Петлюра? відповідає на 
"А хті^те хтось з громади, 

його Петлюрою зрідни, як не 
ми?”

Сердешні люди думали собі, 
шо Петлюра 
достоїнство., як цар, або прези
дент держави, і тому представ
ляли собі, що то вони Петлю
ру зробили Петлюрою”.
(“Укр. Голос” з 8. марта, с. р.)

Що за не тактичність, що за 
в дипльрматичиих 

справах, -репетує простачок. 
Сю оферту приняли московські царофільські та проти- хіба з такими збудуєш держа- 

ази, що вони ие хотіли запобігати заднимн дверима ласки у большевицькі кола радісно і почали просити антанту, щоб і Ву> це 
Скоропадського, то вони сказали: собі приняла та заплатила за сю оферту, зробдец^ від імени чужий ато

коди it не буде, то ми не будімо дальше гнити в сьому емі- ше відбере свої довги, вхопила ся обома руками сего лляну, ствіти і у вашу лїберальчику. 
Грантському багні, але вернемо на Україну і будемо там серед Найзавзятнішого противника Петрушевича, віїіехполяків, по- пику вітрець заніс. Погані ча- 
українськоїо народу і разом з українським народом працювати чала вразхмляти, що висший інтерес вимагає, щоб вони сну- си1 Свій свому в пику плюнув
над його культурним і економічним розвитком, будемо разом з стили 3 тону. і на дальщ Ііат.1І0ха вдае _
шпг відстоювати його здобуту вол ні проти всяких “освободи- Вшехпольськин газетяр і урядник польського посольства д ти,, лїберальчику не. падай 
телї» , разом з ним іерніїи голод і холод, будемо разом з ним в Парижі Смогожевскі почав в центральному органі вшехполя- на дусі... Десять раз мір, а раз
жити і разом з ним гинути . кін “Gazet-i Warszawsk-ій” писати про автономію для Східної ріж. Де треба, відірви, а де

Ось за шо українські “націоналісти” назвали тих студентів Галичини, а рівночасно всякі пройдисвіти і махери почали го- відріж, а де — і зовсім замов- 
“парнінними вівцями". За те, що Вони сказали, шо коли не дити Петрушевича з Петлюрою, 
іможуть дальше продовжувати за границею своїх студій, то
вернуть її.. Україну, щоби іам разом з народ- м терпіти голод містити статї про Східну Галичину д-ра Михайла Лозинського,, Купуйте боиди Петрушевича, 
і холод і разомщшм жити і разом з ним гицути. редакторів "Українського Вістннка" Федорцїва і Струтинського правительство якого є одиио-

Се є "п.'іЩ^нівцГ. Так кажуть ті, що “розпинають ся" зі Львова. , # - - кнм оборонцем Східної Гали-
(на папері) за українським народом. Так каже джерзиситська До краю, щоб вразумити петрушевичівцїв, приїхав знаний чини, яку бодьшевики запрода- 
“Свобода" і її кореспонденти. Тим часом, виключені і ті, що політичний комівояжер Дмитро Донцов, що так вислугував лн Польщі, репетує простачок 
самі вийшли зі студентської спілки студенти, є передовими ся Скоропадському і вислїдом ного вразумленІя є консолі- з “Укр. Голосу”. Всі шпальти 
людьми науки серед українського студентства в Берліні, при- дацїя протнбольшевицьких українських елементів у Східній “Укр. Голосу” заповнені 
чім деякі з них, як доносить “Укр. Слово", є відзначені за-deoï Галичині, під патронатом Франції," проводом Вранґля а сторно- лами на адресу Петрушевича... 
здібности. жею Польщі. . - Аж ось наспіває “Укр, Гіра-

Ви, читачу, хочете знати, які студенти є милі серцю у країн- ‘ Як показником такої консолідації є признане уряду Пе- пор”, офіціальний орган “уря- 
ськнх "націоналістів"? ,Ми писали про таких в минувшім числі трушевича ославленою польською рептилькою “Рідним Кра- ду" Петрушевича, а в цім чор

ним на білому так таки дослів-

то якесь-таке

казав би.єсли-б хтось

, . Пілсудський забрав се майно
цар або президент держави. А сам_ без згоди иа сс Петлюри,
тим "асом ПеЧк,Р,в >'РЯДИИК то тоді він не був би зобовяза- 
відповідав людям цшковито ; „ий гк.тлюр, за него ,1латити.
топим царського п,слання, як д так_ „„ сами кажетЄі ІЦ0
се сам редактор "5кр. Гол. ка- ..Кол„ Поляки справді" ко-
Ж1 лись давали що Петлюрі, то се

"Гак вимагає від вас пан го- був тільки зворот 30всім пра,
ловмий отаман Петлюра вильно „ринятого довгу".

Отже сам редактор “X кр. Го- Зііачиті„ за ту ласку, ,кою
лос> • шившись з панталику, пілсудський прислужив ся Не- 
признає, то петлюрівський у, тлюрі „ дїтї ,920 р коли вія
рядовс-ш. говорив до селян 3 в КиіВІ соворй гімназії, 
більш жандармською мовою, Ж)СТИ пльоидрував, або йк
як царський урядовець. Цар- сам Петлюра висловлював ся, 
ськн і урядовець говорив: купав украіну „ крови, за ту

"По закону его ийператор- усл , Петлюра 
ского величества разпоряджа- цілсудському „а 40 мілїярдів
Н)СЯ і т 1 народного майна.

А петлюрівський урядовець -, тепер делегати петлюрів- 
без жадних там законів: "так ського ..правнтеЛьства" коли- 
вимагає: Петлюра , справа дують у Варшаві за тим “дов-
ГКІГШРНЯ" гом", але віроломне польське

TuKejo нещастє, коли чоло
вік стратить голову.

Хоче зробити як найліпше, 
а тут, дивись, під дурного ха
тою опитів ся.

чи.
Орган Петлюри "Українська Трибуна” у Варшаві почала

“позичив”
похва-

нашої газети, але для контрасту наведемо їх власні слова ще ем".
■ з—Л В передовій статі" сього органу, видаваного за польські но і написано: 

питаю ся я одного члена, гроші, який все пси вішав на Петрушевича, появляється 7. лю- “Що до рижського догово- 
у пра ви студентської спілки", — пише Радянин в “Свободі". — того с. р. заява самого редактора М. Яикова, в якій він не тіль- ру... то пригадуємо декляраці-
"А щож.

раз: правительство не хоче зверну
ти того “зовсім правильно при
нятого довгу”.

Дякуємо за признане.
Може Петлюра і Галичину не 

запродав польській шляхті, а
то лише визичив? 

вже, біте, Цікаве. Ходив про- Радили ми не раз „ростачко.
стачок по тім “смердячім”
Тарнові, як та приблудна вів-

“Щож ви тепер робитимете?"

І є-к будемо ходити на фабрику оселедців, де ки “узнає уряд Петрушевича", але перепрошуючи його за дав- ю Совітської Росії і Радянської 
платять по 20 марок (10 американських центів) денно, будемо ні образи, заявлю, що “критикувати тепер сей уряд не бажа- України, які 24. вересня 1920

устами своїх делегатів у Ридзї 
Хто необзнакомлений з політичнимігтттггрсгвзми у старо- визнали незалежність Східної 

му краю, певно здивуєть ся сьому, що Петрушевич і “Рідний Галичини"... 
аїнському селянству во- Край" та Яцків з Твердохлїбом знайшлись в одній компанії.

Але для кождого обзнакомленого з обставинами

каже.

раї на тиждень заробляти по 100 марок (50 центів) за участь но і шкідливо”, 
у кінематографічних картинах, представляючи то людоїдів, то 
Єгиптян, то Ескімосів".

А от само справоздане,■

Але українському робітншггвут-учюаі 
ни служити не будуть. Вони його брндяїи, ся. Сеж хулігани, а не
селяни! Українські "патріотичні” студенти і їх хрещені батьки шо така чесна компанія, се зовсім природне явище.

Петрушевич і Східна Галичина будуть служити на се, щоб представник Петлюри А. Лї-

I тут же в тім самім “Укр. 
ясно. Прапорі” говорить ся дальше, 

і що Галичину віддав Польщі

ви, що се тільки перший раз на-
че.-б трохи стидно, начеб підло 

пя, та все розпитував кождого || есту||ити,,|ра||иц| ..„ат іо.
стрічного, де живе “батько’\тичн,)І-.
Петлюра. Точ в точ, як Кур
куленко свого часу, доносир 
КрутїєнГОви. Лише за окуля
ри нічого не згадує.

Нарешті найшов:

■
Скоропадські та "радніший” признають український народ 
тільки годі, коли він покірно зігне перед ними свою голову, шахувати большевиків. Антанта, головно Франція, піде на у- вицький в грудин 1919 р. І го- 
позволить тим паразитам сісти собі на спішу, позволить їм.ступки, присилує Польщу якось помирити ся з Петрушевичем, ворйть се не хто набудь, а я- 
гетьману вати, отаманувати, диктаторствувати над собою. А а за тс Петрушевич погодить ся з Петлюрою і разом з Врая-ікийсь “Надднїпрянець”. І не 
раз український працюючий народ не хоче схилити перед тими глем підуть повстанем проти Радянської України і Сов. Росії, де небудь, а в самім органі Пе-

Врангель, Сазонов і компанія принесуть се, чого не дав трушевича.
“патріотичний" український студент піде оселедці мити, грати Денїкін — “внзволеня Х'країни від большевиків" і створять єди- 1 простачок з “Укр. Голосу” 
ралю людоїда, буде ходити на голові, ржати по конячому і ре- ну неділиму царську Росію, в якій і Петрушевич і Петлюра бу- пріє зі злости. Він забувши за 
віти по звірячому для потіхи німецької і француської буржуа- дуть за протекцією Франції полїційними приставами а може, свою плятформу 
зії під приплїскуваня “радяниуів", але українському селянине- як Франція настоїть, то й губернаторами, 
ви він не поможе иа культурнім поли навіть в найтяжчу його 
годину. Мало того.
рядів того, у кого заговорила його совість, котрий хоче слу- ні, вказують і'події на угорській Україні ди поду мають, що ти хоч тро-
жити свому иародовн. Сей "патріотичний" студент мстить у- Як доніс орган чеських комуністів “Bade Pravij”, чеський хи розумний — кажу, забувши 
краінському селянннови і робітникові! за те, що вони розбили гряд вислав на “вільні роботи” на угорську Україну на погра- за свою плятформу, пальнув 
його надії стати колись міністром, послом, губернатором. Ад- ннчні Східній Галичині місцевости 10.000 жовнірів з армії Вран- таке у відповідь Гіетрушевичр- 
жеж він тільки для того вчив ся, він тільки про те мріяв, се була ! ля. Се очевидно на те. щоб могли посунути ся до Петрушеви- ви. се му вчерашному одино- 
його альфа і омега. чової Східної»Галичини а звідтам на Україну, та щоб всі мі- кому оборонцеви Галичини:

"Радянинн” і чорносотенці з “Свободи" опльовують тих щанські партії українські і москвофільські на угорській Україні 
студентів, котрі заявили свою готовість служити українському сконсолідували ся та рішили йти разом, 
народойн, а для тих. що будуть грати ролю людоїдів для заба
ви світової буржуазії, вони шукають “хрестинх батьків". них московських комівояжерів. Приятелі царських посіпак диктатор Галичини, др. Петру-

“Свій український пай все таки ліпший, ніж чужий. Всеж Д-р Крамарж і Кдьрфач мають там великий голос. В Чехосло- шевич". 
таки він Українець”, — каже не один несвідомий або задуре- ваччниї має Петрушевич своє військо в бараках, 
ний націоналізмом робітник чи фармер. Ось і маєте “свого".

пан "добрий" тільки тоді, коли ти, робітнику або селя- країнська реакція робити. Але чи український хлоп і робітник Большевики, 
кине, е покірним його рабом. А попробуй йому, “свому” па- зі Східної Галичини піде на сю авантуру, в се хиба і сам Пе- Найвисша Рада..; Всі вони од
ної#, сказати, що ти також чоловік, що ти не хочеш більше трушевмч не повірить. Хиба йде йому о нові пособія. Може накові, всі вони готові в лож

ці води тебе втопити.. Був о-

законности, але до все-
го можна привикнути. Лише 
дїлайте, добродію, “примени
тельно к подлости", .то все 
вийде на добре.

Навіть помиї з органу Петру- 
шевича будуть вам за небесну 

; росу видавати ся.

паразитами своєї голови, то тоді він є "хуліганством". Тоді “перед-
вчасно постарілого чоловіка, в 
старім однострою надднїпрян-

I
І- “там увір

ви, там відріж, а в третім мі- 
Що так є, на се крім останних висшс наведених подій в у- сци зовсім сховай ся", або в 

Він викине як “паршиву вівцю" з своїх граїнському протибольшевицькому таборі у Східній Галичи- крайнім разі промовчи, то лю-

ського козака, з лицем поора
ним гдубокими зморшками...
Такий був дійсний Петлюра’’...

Значить, є Петлюра і не дій- Всеукраїнський торговельний
сний, фалшивнй. Добре, що

Мусїй.

синдикат.
хоч. наш простачок попав на ХАРКІВ, 8, лютого, 
“дійсного".

На
Радянській Україні сформував 

Гірко білило в той час пра- ся торговельний синдикат, до 
вительство Петлюри в Тарнові. котрого входять: Народний 
Ліпше і не будемо описувати, Комісаріат 
щоб не розжалобити наших чи- Справ, Зовнїшторг, Рада На- 
танів. Наведемо тільки те мі- родного Господарства і Союз 
cue, де говорить ся, яке то Українських Кооператив. Син-

не- дикат отворяе магазини гур
тової і дрібної продажі. Го- 

“Делегації від сего прави- ловною цїлию синдикату є бо- 
тельства (петлюрівського — ротьба за знижене цін на 
Рех “У.Р.В.”) без перестанку споживчі продукти. Синдикат 
колядували тоді у Варшаві, а- буде продавати товари по цїнї 
би відібрати від польського ; кошту, 
правительства бодай частину, ..............

;•
. \ Продовольчих

“Коли був хтось, хто віддав 
Польщі Галичину, то тим

Чеський уряд сеж труба антанти і явний прихильник дав- “хтосем” був остаточно сам
польське правительство 
вдячне. Ось послухайте:

Ось тут вже куди не поверни, 
Надії і пляни може очевидно Франція та московська і у- тр: “не лізе в штани і баста".

Петрушевич,

бути його безсловесним рабом, то почуєш від него на свою ад-, натягне дурнів. 1р.
--
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